

31 мая отмечается профессиональный праздник сотрудников подразделений по делам несовершеннолетних органов внутренних дел Российской Федерации.

В этом году подразделения ПДН отмечают 86-ю годовщину со дня своего образования.

Деятельность подразделений по делам несовершеннолетних направлена на предупреждение и раскрытие преступлений и административных правонарушений со стороны подростков, выявление и устранение причин и условий, способствующих правонарушениям среди несовершеннолетних, укрепление взаимодействия органов опеки, комиссии по делам несовершеннолетних с органами защиты населения, образования, здравоохранения.

Сегодня в должности инспектора Отделения МВД России по Шенталинскому району трудится молодой специалист - лейтенант полиции Кристина Мельник.

«Рабочее время Кристины Богдановны расписано буквально по минутам: нужно успеть провести семьи, состоящие на профилактическом учете, провести профилактические беседы со школьниками, привести в порядок документацию. Результат работы инспектора по делам несовершеннолетних направлен на недопущение преступлений среди подростков. Во многом этот результат зависит от слаженной работы всех заинтересованных служб - ПДН, участковых уполномоченных полиции, комиссии по делам несовершеннолетних, органов опеки.

Часто к инспектору ПДН обращаются за советом и те родители, чьи дети не состоят на профилактическом учете. Ведь, как известно, чужих детей не бывает», - рассказывает начальник Отделения участковых уполномоченных полиции О МВД России по Шенталинскому району, майор полиции А.Н. Михайлов.

Работа инспектора по делам несовершеннолетних - это не просто служба, это призвание. Он должен иметь определенный склад характера, быть чутким и доброжелательным по отношению к своим подопечным, уметь найти нужные слова и особый подход. В конечном итоге от его усилий во многом зависят судьбы конкретных

детей и подростков, их жизненные перспективы, их будущее.

В этот праздничный день хочется поздравить ветеранов и сотрудников службы с профессиональным праздником.

Желаю всем сотрудникам, посвятившим себя непростой, но крайне важной работе с детьми, личного счастья, удачи, профессиональных успехов, а ветеранам службы - крепкого здоровья и долголетия.

А. АНТИПОВ,
начальник
Отделения МВД России по
Шенталинскому району,
подполковник полиции.